

Праздник птиц

Солнце светит ярко, жарко.
птицы в родные края. Звонко
скворцы, особенно синицы и



они не
тому,
наших

В



Возвращаются
распевают
воробьи, пусть
улетали, но рады
что выжили в
сибирских
условиях.

разгар праздника

влетела ворона, нарядная с пышными крыльями, да с бусами на шее. Что за птичий тарарам тут устроили, совсем как в ее лесу. Ребята отвечают, что рады весне, рады птицам, с ними веселее. Назвали много птиц,



показали на картинках и сороку и свиристеля, и аиста с кукушкой и много других. Порадовалась ворона за знания детей, загадки загадала- отгадали.

В игре переносили на ракетке мяч (будто яйцо)- все придерживали рукой, кроме Тимура - донес, до гнезда на вытянутой руке, не уронил! Вот какой ловкий. Пели песни

про солнышко, про старого Ворона, про радость воробьев, «Больше нет мороза чик- чирик». Дарина протрещала считалку про птиц и бросилась вдогонку за детьми. «Птицы, птицы по домам!»! Слушали стихи в исполнении самых ответственных Артура «На солнце темный лес зардел», и Тимура «Среди сизых голубей пролетает воробей». Праздник прошел весело, не хотели отпускать Ворону, все равно улетела, гнездо надо строить.

про старого Ворона, про радость воробьев, «Больше нет мороза чик- чирик». Дарина протрещала считалку про птиц и бросилась вдогонку за детьми. «Птицы, птицы по домам!»! Слушали стихи в исполнении самых ответственных Артура «На солнце темный лес зардел», и Тимура «Среди сизых голубей пролетает воробей». Праздник прошел весело, не хотели отпускать Ворону, все равно улетела, гнездо надо строить.

